YCTpoiNCTBO NPWXUMHOE rOPM3OHTaNIbHOE CO CTONOPOM C FOPU30HTAJIbHbIM OCHOBAHWUEM U
perynupyembiM HaXKMMHbIM LUNWHAENEM, HepXXaBeloLas CTab

-

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

oy OnucaHue
Rost
frei
Martepuan:

HepxxasetoLLas cTans.
PykosiTka U3 nonuammaa.
Cko6a pa3bnokMpoBKM U3 TepMoaniacTonnacTa.

WUcnonHeHwve:
be3 nokpbITus.
INeMeHT PYKOSITKM CUHEro, YePHOro UK KpacHoro LiBeTa.

YKa3aHue:

He Tpe6yioLume yxoaa BbICOKOKAYECTBEHHbIE LAPHUPHBIE BTYNIKM.
C6anaHcmpoBaHHOE W YCTOMYMBOE YCUNNE NPU OTKPbIBAHUM U 3aKPbIBAHUMN.
OnTumanbHas YCTOMYMBOCTb AOCTUIAETCA 3a CUET Neya 3aKUMa KOHUYECKOM
opmbl ¢ C-06pasHbIM Npounem.

BKntoyas BHYTPEHHIOW pUrenbHYo 6I0KMPOBKY C aBTOMATUYECKUM
npejoxpaHnTeneM.

Mo 3anpocy:
Jpyrue ugeTa pyKosTKu.

MpuHagnexHocTu:
K0106
K0384
K0390
K0392
K0667

RAL 7021 RAL 5002  RAL 3020
A=0 A=1 A=3

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



YCTpPOICTBO NPVMIKMMHOE rOPU30HTaNbHOE CO CTONOPOM C FOPM3OHTaNIbHbIM OCHOBAHMEM U
perynupyembiM HaXKMMHbIM LUNWHAENEM, HepXXaBeloLas CTab

Yeprexu

~H1

B2
B3

0630p uspenuin

B
|B4|

rf Iy
~

N

A2

YCTpOMCTBO NPUXUMHOE rOPU30HTaNIbHOE CO CTONOPOM, C FOPU30HTANIbHbIM OCHOBAHWEM U PEryIMPYeMbIM HAXKUMHbIM
lwinuHaenem, HepXxasetowias ctasnb

Homep 3aka3a Liget Pacronoxenne  Yron nosopora Yron Yeunue Yemnve  KpenexHas — 3axuMHOe  3aXuUMHoe
KOMIMOHEHTa 0TBEPCTHIA Jepxarens noBopoTa OT PYKW  3aXKuMa cuna ycunme ycunue
pyskn  FH-H  F1H F2H F3H FAH
K0660.106101 CUHWIA ynbTpamapuHoBbi RAL 5002 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200
K0660.108101 CUHWUA ynbTpamapuHosbii RAL 5002 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400
K0660.106100 yépHo-cepobin RAL 7021 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200
K0660.108100 4épHo-cepbiii RAL 7021 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400
K0660.106103 SIpKO-KpacHbIit RAL 3020 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200
K0660.108103 ApKo-KpacHbIiin RAL 3020 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400
Homep 3akasa Liger M A Al A2 BBl B2 B3 B4 B5 B6 C D H HI L L1
KOMMOHEHTa
K0660.106101 CUHWI yNbTpamapuHoBbii RAL 5002 M6x35 26 39 6,5 28 39 17,5 12,5 23 2,5 53,4 254 55 63,7 59,6 193,3 60,5
K0660.108101 CWHMIA ynbTpamapuHoBbin RAL 5002 M8x45 26 44 9 3145 21 16 24 2,5 51,1 32,2 6,2 739 70,1 2304 749
K0660.106100 yépHo-cepbi RAL 7021 M6x35 26 39 6,5 28 39 17,5 12,5 23 2,5 53,4 254 55 63,7 59,6 1933 60,5
K0660.108100 yépHo-cepbi RAL 7021 M8x45 26 44 9 3145 21 16 24 25 51,1 32,2 6,2 739 70,1 2304 749
K0660.106103 fIpKo-KpacHblit RAL 3020 M6x35 26 39 6,5 28 39 17,5 12,5 23 2,5 53,4 254 55 63,7 59,6 1933 60,5
K0660.108103 IpKo-KpacHblit RAL 3020 M8x45 26 44 9 3145 21 16 24 25 51,1 322 6,2 739 70,1 2304 749

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



